

## 한국금융정보산업협동조합

수 신 한국금융정보산업협동조합 조합원사

시 행 제2018-02-13호

(2018. 02. 19.)

제 목 『제2회 정기총회 개최』 안내의 건

- 1. 귀 사의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 당 조합은 중소기업협동조합법 제43조, 당 조합 정관 제26조에 따라 다음과 같이 제2차 정기총회를 개최하오니, 많은 참석 바랍니다.

- 다 음 -

가. 일 시 : 2018. 2. 26.(월) 11:00

나. 장 소 : 서울 영등포구 은행로 30, 2층 소회의실(여의도동, 중소기업중앙회) 다. 심의안건

- 제1호 의안 감사보고
- 제2호 의안 사업보고, 결산의 승인
- 제3호 의안 사업계획 및 수지예산(안) 의결
- 제4호 의안 정관변경: 정관 제1조 명칭 변경(가칭 한국제4차산업협동조합)
- ※ 대표자가 총회에 부득이 참여하지 못 할 경우 조합원사의 임·직원이 참석하거나, 의결서를 회신하는 방법으로 의결권을 행사 할 수 있습니다.

붙임: 위임장 1부.

서면결의서 1부.

## 한국금융정보산업협동조합 이사장 권경

담당 이정준 이사장 권경현

시행 제2018-02-13호

우 07238 서울특별시 영등포구 국회대로74길 20, 503호

전화 02)722-7797 전송 02)786-7797 / jjlee@kfiic.com